Mas Provence recrute un Conducteur de Travaux (H/F)

Leader sur le marché de la construction de maisons individuelles sur-mesure depuis plus de 45 ans en Paca-Languedoc, Mas Provence est reconnue pour ses produits de qualité et sa constante recherche d’innovations. Entreprise ancrée dans sa région, Mas Provence compte 80 collaborateurs qui expriment au quotidien ses valeurs de compétence, disponibilité, respect, confiance.
Afin de soutenir l’innovation , Mas Provence recrute
un(e) Conducteur de Travaux, basé(e) au Muy
Sous la responsabilité du Directeur de l’agence, vous préparez les ouvrages, sélectionnez les intervenants, négociez les commandes, dirigez les travaux, organisez et contrôlez les chantiers.
Motivé par l’action globale et les relations humaines, vous entretenez un suivi permanent de  chacun de vos clients depuis la préparation de chantier jusqu’à son parfait achèvement, y compris levées de réserves et suivi après-vente.
Organisé et rigoureux, vous appliquez les process de l’entreprise et son référentiel technique, pour des constructions conformes aux spécificités qui font la force de Mas Provence.
Autonome et responsable, vous avez la responsabilité du prix de revient , ainsi que du maintien et amélioration de la marge brute dont une valeur prévisionnelle est convenue avant l’ouverture du chantier avec le Directeur.
Vous êtes méthodique, adaptable, persévérant et persuasif.
Vous êtes domicilié(e) dans le Var, près du Muy.
Vous aimez le challenge… rejoignez-nous !
Formation: minimum Bac +2 ; Statut ETAM
Rémunération: Niveau 3 Coefficient 2 ( 30 à 45 k€ / an); Véhicule et téléphone de fonction
Poste à pourvoir immédiatement: envoyez votre candidature à d.zinghini@masprovence.com

