STAGIAIRE Technicien bureau d’études H/F 
  STAGE de fin d’études
  Lieu : Bouches-du-Rhône (13) 
  Niveau d'expérience : BAC + 2 / BAC + 3
  Contact : Simon COUDERT
Entreprise :
Société d’une division de VINCI Construction, la société SIXENSE CONCRETE est spécialisée dans les métiers du diagnostic et de la maintenance des ouvrages d’art, de génie-civil et des bâtiments. 
Nos équipes sont composées d’experts, d’ingénieurs, de projeteurs et de techniciens rassemblant des compétences pluridisciplinaires : auscultation des structures, calcul et étude de comportement des structures, connaissance des matériaux (béton, maçonnerie, métal) et des pathologies associées, instrumentation. 
Poste et missions :

Dans le cadre de nos activités, nous recherchons pour notre agence Sud-Est basée à Aix-en-Provence un(e) Stagiaire Technicien en Bureau d’études H/F.

Rattaché(e) au Responsable de production, vous réalisez les études (établissement de plans sous informatique, dépouillement et présentation des données et mesures) et les interventions sur le terrain (inspections, sondages, diagnostics matériaux, diagnostics structurels, instrumentation). 
Vous recevrez une formation en interne sur les méthodes de diagnostic, essais destructifs et non destructifs et l'auscultation des structures 
Profil :

Titulaire d’un BAC + 2 ou BAC + 3  en Bâtiment/ Travaux Publics, débutant ou non.  
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