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Le Groupe LUDENDO est un groupe familial Français qui regroupe différentes enseignes (La Grande Récré Loisirs & Création, Rue de la Fête, …) dans le domaine du Jouet et des loisirs pour enfants. 
Depuis l’ouverture de son 1er magasin à Parinor en 1977, Ludendo connaît une forte croissance et se positionne aujourd’hui comme un des leaders européens dans le domaine de la distribution de jouets.

Nous recrutons un Décorateur Etalagiste (H/F) pour nos magasins La Grande Récré situés à Paris et en proche banlieue.

Vos missions : 
En suivant les préconisations faites par le service merchandising, vous mettez en scène les produits dans les vitrines de nos magasins. Vous assurez un suivi et un entretien régulier de celles-ci. 
[bookmark: _GoBack]Vous respectez un merchandising de séduction afin d’attirer l’attention des passants et leur donner l’envie d’entrer dans le magasin. Vous créez une ambiance ludique et mettrez en valeur les produits en veillant au respect de l’image de marque « La Grande Récré »

Profil recherché : 
Vous possédez une formation d’étalagiste décorateur de niveau bac +2 et une première expérience (en entreprise, en agence ou en auto-entrepreneur). 
A la fois commerçant(e) et créatif(ve) et autonome, vous êtes capable de construire et d’installer des décors qui susciteront l’intérêt de nos clients.

Contact : 
clemer@ludendo.com
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